

Campanie de prevenire a bullying-ului și abandonului școlar

„Fii BUN, gândește BINE, dăruiește BUNĂTATE”

„O singură persoană poate face diferența și toată lumea ar trebui să încerce”

John F. Kennedy

În perioada 11 martie – 30 aprilie 2024, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Vaslui derulează **Campania de prevenire a bullying-ului și abandonului școlar - „Fii BUN, gândește BINE, dăruiește BUNĂTATE”**, în toate unitățile școlare din județul Vaslui cu incidență crescută privind actele de bullying și abandon școlar.

Scopul general al campaniei este de a reduce incidența și prevalența bullying-ului în rândul copiilor și tinerilor, inclusiv al copiilor cu dizabilități și al celor din medii defavorizate, prin activități de conștientizare a efectelor bullying-ului și prin strategii de intervenție la nivel individual și de grup/clasă/școală/familie, prin promovarea relațiilor sociale pozitive între elevi, precum și prevenirea și combaterea absenteismului și abandonului școlar prin aplicarea unor strategii adecvate.

Cui se adresează această campanie?

Activitățile acestei campanii reprezintă o resursă cheie pentru toți profesioniștii care lucrează cu copiii și tinerii, în mediul școlar: profesori, directori ai instituțiilor de învățământ, care au rolul să gestioneze situațiile de bullying și de agresiune între copii și să asigure un mediu optim pentru dezvoltarea acestora cu scopul de a preveni și combate abandonul școlar.

Activitățile vor fi derulate de profesorii consilieri școlari din cadrul CJRAE Vaslui.

Obiectivele specifice

- Identificarea formelor de devianță școlară
- Conștientizarea amplitudinii fenomenelor de bullying și abandon școlar, precum și a urmărilor negative pe care acestea le au asupra dezvoltării psihoemoționale a elevilor
- Îmbunătățirea capacității de răspuns al școlilor, în colaborare cu Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională /Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, prin utilizarea unor strategii de prevenire și intervenție în diminuarea fenomenelor de bullying și abandon școlar, adaptate specificului fiecărei școli

- Sensibilizarea tuturor actorilor educaționali cu privire la rolurile fiecăruia în prevenirea și stoparea fenomenelor de bullying și abandon școlar
- Identificarea și aplicarea strategiilor noi și eficiente pentru intervenția fenomenelor de bullying și abandon școlar.

Durata campaniei

11 martie – 30 aprilie 2024

Acțiuni principale ale campaniei

Acțiunea 1 – Săptămâna faptelor bune, sau a curajului de a ne implica

Acțiunea 2 – Săptămâna mesajelor pozitive, sau a emoțiilor

Acțiunea 3 – Săptămâna prieteniei

Acțiunea 4 – Săptămâna respectului, sau a recunoștinței, sau a empatiei, sau a toleranței